

# 义诊、茶艺、看表演、法律咨询…… 生活在管城幸福又温馨

## 管城区少工委 规范少先队礼仪 辅导员从自身做起

本报讯 4月10日,管城区少工委在创新街紫荆小学举行“少先队辅导员标志礼仪基本规范交流展示”活动。此次活动以少先队学习小组为单位,严格按照少先队礼仪规范进行。活动内容分为佩戴红领巾、敬队礼、唱队歌、出(退)队旗、呼号。活动中,区少先队总辅导员赵晓原希望广大辅导员在今后的工作中,聚焦主责主业,认真学习少先队理论知识和基本技能,规范标志礼仪教育,提高业务能力,创新工作思路,推动全区少先队事业再上新台阶。



通过此次活动培训学习,各辅导员受益匪浅,大家都表示,对少先队和开展

记者 柴琳琳 通讯员 邱波 文/图

## 东大街街道 开展架空线缆治理工作 提升道路管理水平

本报讯 近期,东大街街道在辖区所有道路集中开展架空线缆捆扎治理工作。“空中蛛网”既影响城市形象,又产生安全隐患,是城市的顽疾之一。为彻底解决这一乱象,全面提升道路管理水平,东大街街道办聘请专业人员对线缆进行分类梳理。对于简单下坠没有安全隐患的线缆进行捆扎,对无法处理的,联系线缆经营方进行剪切处理,及时消除了辖区

可视范围内线缆掉落现象,清除了一批老化、无用线缆。通过整治,辖区市容环境明显改善,安全隐患及时消除。下一步,街道将结合路长制加大巡查力度,联合治理,齐抓共管,健全线缆规范管理的长效机制,发现问题及时处理,彻底改变辖区架空线缆杂乱现象,提升城市精细化管理水平,确保行人安全。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华

## 南关街道 举行基干民兵入队宣誓仪式暨开展入队训练

本报讯 4月10日,南关街道举行基干民兵入队宣誓仪式暨开展入队训练。开训动员会上,街道号召参训民兵集中精力,发扬“不怕苦、不怕累”的精神,认真学习、刻苦训练;遵守训练纪律,一切行动听指挥,按大纲规定的科目内容完成训练任务。会后,办事处组织基干民兵队伍扎实开展队列、体能

等入队训练。此次集中训练增强了民兵的职责意识,有效提升了基层人民武装部民兵队伍的综合素质,参训民兵在训练中进一步掌握了基本军事技能,提高了应对突发事件的综合处理能力,为应对突发情况、应急事件等打下了坚实的基础。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊

## 管城回族区民宗局、专项办 开展主题活动 发挥宗教界积极性和主动性

本报讯 近日,管城回族区民宗局、专项办开展“学习中国传统文化 牢固树立中华民族共同体意识”主题活动,组织辖区宗教界人士共计40余人前往中国文字博物馆、殷墟遗址参观学习。参观学习中,大家不但看到了许多实物的展示,还了解了文字印刷的发展、少

数民族文字等知识,同时领略了我国传统文化历史的魅力,灿烂辉煌的人类文明发展的博大内涵。区宗教界人士一致表示为中华民族优秀传统文化感到骄傲,今后一定弘扬中华优秀传统文化,发挥宗教界的积极性和主动性。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 航海东路街道 茶艺进社区 丰富居民精神文化生活

本报讯 4月11日,航海东路街道以“4+X党员活动日”为载体,联合汇美茶城党支部、茶艺大师工作室和中粮茶业等共建单位开展“传承茶艺进社区 品茗思廉沁民心”廉政文化教育活动。活动现场,常淑娟工作室为现场群众带来了精彩的茶艺表演《长嘴壶茶艺》,河南省曲剧团陈五龙表演了《川剧变脸》、老K艺术团依次表演了魔术、戏歌、古筝等节目,一个个精彩的表演轮番上演。



常淑娟茶艺大师工作室是街道利用汇美茶城特有资源优势成立的管城区第一家市级茶艺工作室,以传承、发展和创新非物质文化遗产的中华茶艺为宗旨,以免费品茶交流茶文化为载体,积极弘扬传统茶文化,并融入廉政教育知识。为活跃现场气氛,还组织开展了健康义诊、品养生粥、绿色蔬菜义

卖等活动。同步进行了廉政文化、消防安全、扫黑除恶和国家安全知识互动问答,为答对题的观众发放了小礼品,将现场气氛一次又一次推向高潮。此次活动将廉政文化有机融入到了茶文化宣传和社区文化建设中,丰富了居民精神文化生活,增强了群众幸福感。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏 文/图

## 管城区司法局二里岗司法所 开展扫黑除恶专项斗争宣传活动

本报讯 为深入开展扫黑除恶专项斗争,维护辖区社会安定,增强对黑恶势力的打击力度,切实提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率,近日,管城区司法局二里岗司法所在紫云小区开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。

活动采取悬挂横幅、展示宣传展板、发放宣传资料等方式对扫黑除恶专项斗争进行广泛宣传,并设立接待岗位,专门为群众提供法律咨询服务,接受群众投诉举报。同时,活动还开设了扫黑除恶法治宣讲课堂,邀请公益律师向村民传授有关扫黑除恶方面的法律知识,并在互动环节为大家答疑解惑。活动共发放各类宣传单及相关法律宣传资料500余份,解答群众咨询70余人次,营造了浓厚的扫黑除恶舆论氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 郑州市馨家苑社区服务中心 口腔义诊进社区 健康体检暖人心

本报讯 4月11日,郑州市馨家苑社区服务中心联合辖区口腔医院举办以“口腔义诊进社区·健康体检暖人心”为主题的义诊活动。活动包括口腔牙齿检查、义齿诊断、口腔问诊等项目。



义诊现场,医务人员为居民进行口腔免费检查,并耐心讲解牙齿日常保健、口腔疾病预防等方面的相关知识,并向大家普及了“怎么维护口腔和假牙”等健康常识。现场的社区居民表示:“平时也没空到医院去看牙齿,今天还好有社区联合口腔医院免费为我们进行口腔义诊,介绍了这么多健康常识,真是太高兴了。”

此次口腔义诊活动受到了居民的一致好评。义诊进社区活动弘扬了慈善文化,普及了口腔知识,给社区居民传递了健康理念,为营造社区健康、和谐的环境带来帮助,并进一步拉近了社区与居民的距离,密切了社区与居民的关系,让居民群众真切感受到社区服务就在身边。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

## 十八里河街道 推进道德讲堂活动创新 引导居民崇德向善

本报讯 近日,十八里河街道举办以“讲个人品德 做合格党员”为主题的道德讲堂活动。此次道德讲堂由“唱歌曲、诵经典、看短片、作承诺、谈感悟”5个环节组成。活动中,街道党工委书记王志锋结合自己的生活经历和一些典型案例,深刻诠释了个人品德的内涵和社会道德体系的核心,引导全体党员干部崇德向善,遵德守礼,进一步坚定大家不忘初心,为民服务的工作信念。他说,党员要带头讲党性,以党的标准和

纪律作为言行的风向标,也要敢于批评和抵制不正之风,纠正错误言行,做道德的实践者和捍卫者。

近年来,十八里河街道大力推进道德讲堂活动创新,将道德讲堂与优良家风建设、党风廉政建设、“党员活动日”、学习英模事迹等工作有机结合,扩大受众层面。道德讲堂采取党员群众喜闻乐见的形式,引导居民崇德向善,让更多的人参与到文明创建中。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊